

Бабушкины оладушки

22 декабря работниками СДК д.Кибирово был проведен мастер-класс для детей "Бабушкины оладушки". Жительница деревни Суркова Надежда Геннадьевна поделилась своими секретами в приготовлении пышных оладушек. В присутствии детей она напекла целую тарелку румяных и ароматных оладий. Дети узнали как и из чего в старину пекли первые лепешки. Дети и сами с удовольствием поделились тем, как они дома, вместе с мамами и бабушками пекут оладьи и блины. Мастер-класс закончился веселым чаепитием.



